

**НАКАЗ**

« 27 » квітня 2022 року

№ 65 / 1

Про участь офіційної делегації учнівської збірної команди (штаб та учнівські збірні команди з видів спорту) у XIX Всесвітній літній Гімназії (19th ISF Gymnasiade - School Summer Games)

На виконання Положення про Комітет з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 12.03.2018 № 241, зареєстровано в Міністерстві юстиції України 05 квітня 2018 року за № 411/31863 (далі – Положення про Комітет), Календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів ГО «Української федерації учнівського спорту», відповідно до статті 21<sup>2</sup> Закону України «Про фізичну культуру та спорт», Статуту Громадської організації «Українська федерація учнівського спорту» (далі – Статут УФУС) та з метою забезпечення підготовки та участі офіційної делегації учнівської збірної команди (штаб та учнівські збірні команди з видів спорту) XIX Всесвітній літній Гімназії (19th ISF Gymnasiade - School Summer Games)

**НАКАЗУЮ:**

1. Офіційній делегації учнівської збірної команди (штаб та учнівські збірні команди з видів спорту) (далі – Делегація) взяти участь у XIX Всесвітній літній Гімназії (19th ISF Gymnasiade - School Summer Games) (Французька Республіка) (далі – Змагання) з 14 по 22 травня 2022 року згідно програми, що додається.
2. Затвердити кількісний склад Делегації, що додається.
3. Затвердити головою Делегації президента Української федерації учнівського спорту Гребу Романа Володимировича.
4. Затвердити особистий склад Делегації, що додається.

5. Українській федерації учнівського спорту відрядити Делегацію з 09 по 25 травня (з урахуванням часу перебування в дорозі) для участі у Змаганнях.

6. Контроль за виконанням цього наказу здійснюється відповідно до Положення про Комітет та Статуту УФУС.

Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України



Вадим СТЕЦЕНКО

Президент Української федерації  
учнівського спорту



Роман ГРЕБА



ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ Комітету з фізичного виховання та спорту  
Міністерства освіти і науки України,  
Української федерації учнівського спорту  
від « 27 » квітня 2022 року № 65 / 1

Програма  
XIX Всесвітньої літньої Гімназиади  
(19th ISF Gymnasiade - School Summer Games)

Всесвітня літня Гімназиада (ISF Gymnasiade - School Summer Games ) – це мультиспортивна подія, що характеризується збалансованою програмою між спортом та освітнім змістом: для підвищення обізнаності про роль спорту в просуванні таких тем, як чесна гра, здоровий спосіб життя, повага та інклюзивність. Гімназиада проводить як індивідуальні, так і командні змагання. Крім спортивної програми, особливу увагу буде приділено освітнім і культурним темам.

Всесвітня літня Гімназиада (ISF Gymnasiade - School Summer Games) проводиться кожні 2 роки в парні роки.

Організатори забезпечують участь офіційній делегації учнівської збірної команди (штаб та учнівські збірні команди з видів спорту) в кількості 50 спортсменів, 18 тренерів та 3 працівника штабу за наступною програмою:

<b>10 травня</b>
Виїзд з м. Львів (Україна) до м. Париж (Французька Республіка)
<b>12-13 травня</b>
Культурна програма для українських учнів – учасників XIX Всесвітньої літньої Гімназиади (19th ISF Gymnasiade - School Summer Games) в м. Париж (Французька Республіка)
<b>14 травня</b>
Виїзд з м. Париж (Французька Республіка) до Нормандії (регіон Французької Республіки)
<b>14-22 травня</b>
Участь офіційної делегації учнівської збірної команди (штаб та учнівські збірні команди з видів спорту) у XIX Всесвітній літній Гімназиаді (19th ISF Gymnasiade - School Summer Games)
<b>23 травня</b>
Виїзд з Нормандії (регіон Французької Республіки) до м. Львів (Україна)

Голова Комітету з фізичного  
виховання та спорту Міністерства  
освіти і науки України



Вадим СТЕЦЕНКО

Президент Української федерації  
учнівського спорту



Роман ГРЕБА